Сценарий конкурсно-развлекательной программы ко Дню матери

«Мамочке моей»
Составитель Казакова Ж.В.

учитель МКОУ «Бычковская СОШ»
Цель:  1. Организация взаимодействия школы и семьи.

2. Пропаганда семейных ценностей, взаимоотношений родителей и детей.

Мероприятие построено на групповом  участии мамы и ребёнка, то есть каждая команда состоит из двух человек – мамы и ребёнка.

Ход мероприятия

1. Здравствуйте, уважаемые гости! Сегодня мы собрались в этом зале, чтобы поздравить наших мам, ведь сегодня международный день Матери. 

Нынче праздник! Нынче праздник!

Праздник бабушек и мам,

Этот самый добрый праздник,

Осенью приходит к нам.

Это праздник послушанья,

Поздравленья и цветов,

Прилежанья, обожанья —

Праздник самых лучших слов!

И эти стихи посвящаются нашим дорогим красивым и горячо любимым мамам.

Учащиеся начальных классов читают вступительные стихи
« Мама»
 1 чтец: Кто открыл мне этот мир,

 Не жалея своих сил?

 И всегда оберегала?

 Лучшая на свете мама.

 2 чтец: Кто на свете всех милее

 И теплом своим согреет,

 Любит больше, чем себя

 Это мамочка моя.

 3 чтец: Книжки вечером читает

 И всегда все понимает,

 Даже если я упряма,

 Знаю, любит меня мама.
 4 чтец: Никогда не унывает,

 Что мне надо,точно знает,

 Если, вдруг случится драма

 Кто поддержит? Моя мама!
 5 чтец: Маму надо всем любить,

 Мамой нужно дорожить

 И на помощь приходить,

 Чтобы маме жизнь смягчить!

2. Из истории праздника

Показ видеоролика.

3. Конкурс «Мы знаем друг друга»

Первое задание очень простое: мамам предстоит с закрытыми глазами найти своего ребенка. (Участвуют все дети и все мамы. Дети выстраиваются,  мамы проходят мимо них с завязанными  глазами и пытаются найти своего ребенка.) 

4. Развлекательный номер.

Читают два ребёнка:

— А мы для своих мамочек 

Возьмём да и станцуем

Всем нам будет веселей

И для мам и для детей. 

(приглашают всех присутствующих на танец маленьких утят).

5. Конкурс «Школьный дневник»

       Этот конкурс для родителей. Им придется вспомнить и записать расписание уроков своего ребенка на неделю. Побеждают те участники, которые сделали меньше всего ошибок, судят, разумеется, дети.

6. Песня про маму, поют ученики.

7. Конкурс «А моя мама самая-самая!»

Участвуют дети. Задача каждого рассказать о своей маме фразой, которая начинается с “А моя мама самая...” (например, “А моя мама самая добрая”, “А моя мама готовит самое вкусное песочное печенье”) Участник, который не смог вспомнить в свою очередь мамины таланты выбывает из игры, а побеждает тот, кто остался. Игра продолжается до победителя.

8. Конкурс «Их надо знать в лицо».

В этом конкурсе участвуют родители. Они должны по фотографии назвать фамилию, имя, отчество и предмет школьного преподавателя на снимке. Побеждает давший больше всего правильных и развернутых ответов.

9. Конкурс «Угадай мелодию»

А мы продолжаем нашу программу.  И приглашаем вас поиграть в игру «Угадай мелодию». 

Звучит заставка «Угадай мелодию». 

 А игра сегодня необыкновенная, 

 Отгадаете все непременно вы. 

 Будут песни не эстрадные, 

 Не народные, не хороводные, 

 А детские известные. 

 Лишь зазвучит мелодия, вам надо быстро отгадать ее, поднять руку и название пропеть или сказать. 

Звучат мелодии детских песен.

10. Шуточная сценка

Сценка про сына и маму

Хорошо принимаются зрителями смешные сценки про маму и выросших детей. Ведь родители вечно считают своих отпрысков малышами. Уже классической стала сценка «Мама и сын-директор школы». Участвуют в ней двое.

Мама будит сына: Пора вставать, а то опять опоздаешь! Поднимайся, сынок, все детки уже пошли в школу! 

Сын: Ну ещё полчасика, мам! Надоела мне эта школа!

 — Так, сынок, нельзя! Школа это твоя обязанность!

 — Не хочу! Маслов снова будет грязной тряпкой кидаться!

 — Всё равно нужно идти в школу!

 — Не пойду! Иван Петрович ко мне придирается, всё время ищет ошибки! — Хватит привередничать. Вставай, лентяй!

 — А Филиппова мне за спиной язык показывает, клички всякие придумывает!

 — И что ж теперь? В школу-то всё равно идти нужно! Ты же директор!

11. Конкурс «Кухонная утварь»

    В мешок положено 5 предметов (кружка, терка, чайник, терка, мясорубка). Участницы конкурса должны с завязанными глазами, наощупь, определить, какая там лежит посуда, и  записать  на листочке.

12. .     Конкурс «Узнай сказки»

Подготовлены 3 сказки-перепутанки. Мамы   вытягивают наугад листок с текстом и  выразительно читают по очереди. В отгадывании участвуют мамы и дети.  Мамы и дети стараются понять, какие же сказки задействованы, и мамы записывают названия. 

1.Жил-был у бабы с дедом Колобок. Лежал он как-то раз на окошке. А тут Мышка бежала, хвостиком махнула. Колобок упал и разбился. Прибежали семеро козлят и всё съели, а крошки оставили. Побежали они домой, а крошки рассыпали по дорожке. Прилетели Гуси-лебеди, стали крошки клевать, да из лужи запивать. Тут Кот ученый им и говорит: "Не пейте, а то козлятами станете!"

(ответ:7 сказок: "Колобок", "Курочка Ряба", "Волк и семеро козлят", "Гензель и Гретель", "Гуси-лебеди", "Сестрица Алёнушка и братец Иванушка", "Руслан и Людмила") 

2.Жили-были три медведя. И была у них избушка лубяная, а еще была ледяная. Вот бежали мимо Мышка-норушка и Лягушка-квакушка, увидали избушки и говорят: "Избушка, избушка, повернись к лесу задом, а к нам передом!". Стоит избушка, не двигается. Решили они войти, подошли к двери, потянули за ручку. Тянут-потянут, а вытянуть не могут. Видно, лежит там Спящая красавица и ждет, когда Емеля ее поцелует.

(ответ:7 сказок: "Три медведя", "Заюшкина избушка", "Теремок", "Баба Яга", "Репка", "Спящая красавица", "По щучьему веленью") 

3. В некотором царстве, в некотором государстве жила-была Царевна Лягушка. Вот как-то села она на серого волка и поехала искать перышко Финиста Ясна Сокола. Устал волк, хочет передохнуть, а она ему и говорит: "Не садись не пенек, не ешь пирожок!". А волк рассердился и говорит: "Как выскочу, как выпрыгну, полетят клочки по закоулочкам"! Испугалась Лягушка, ударилась оземь и в полночь превратилась в тыкву. Увидал ее Черномор и утащил к себе в замок.

(ответ:7 сказок: "Царевна-Лягушка", "Финист Ясный Сокол", "Иван царевич и Серый волк", "Маша и медведь", "Заюшкина избушка", "Золушка", "Руслан и Людмила")

12. Пока жюри подводит итоги, проводим конкурс «Наряди маму в театр» на приз зрительских симпатий.

Стоит коробка, наполненная разной одеждой на отдалённом расстоянии. Дети должны взять из этой коробки вещи, чтобы нарядить маму. Кого нарядили в театр краше всех, решают зрители. Победитель  получает приз зрительских симпатий.

13. Жюри подвело итоги. Мамы награждаются медалями.

Принцип итогов:

1. самая обаятельная – 

2. самая добрая – 

3. самая предприимчивая – 

4. самая шустрая -   и т.д. 

14. Чаепитие.
